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EXAMENUL DE BACALAUREAT -2009
Probi scrisi laMATEMATICA - Proba D

Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica - infor matica.

Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica - infor matica.

» Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv delucru este de 3 ore. Se acorda 10 puncte din oficiu.
» Latoatesubiectee secer rezolviri complete.

SUBIECTUL | (30p)

5p | 1. Si serezolve in multimea numerel or complexe ecuatia z° = 4.

5P | 2. Seconsidera functia f :R - R, f(x)=ax? +x+c. Stiind ci punctele A(1,2) si B(0,3) apartin
graficului functiei f , si se determine numerelereale a si C.

5p | 3. Si serezolve in multimea numerelor reale ecuatia §7x+1 - x =1.

5p | 4. Céte numere naturale de patru cifre distincte se pot forma cu cifre din multimea {L 3,57, 9} ?

9P | 5. Se consideri paralelogramul ABCD si punctele E si F astfel incat AE = EB, DF =2FE . Sa se
demonstreze ca punctele A, F si C sunt coliniare.

5p | 6. Fietriunghiul ABC. Sa se calculeze lungimeainaltimii corespunzatoare laturii BC stiind ca
AB =13, AC =14 si BC=15.
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SUBIECTUL 1 (30p)

1 -1 -1
1. Seconsidera matricea A=| -1 1 -1|0Mz(R).
-1 -1 1

a) Si secalculeze det(A).
2n _ 2n

b) Sisearateci A" = 2 3 1as2 3+2|3, pentru orice nON".

¢) Sisedetermine AL,
2. Seconsidera alJR si ecuatia x°> - x+a =0, cu radacinile complexe X, %y, %3.
a) Sasecaculeze (x +1D)(X% +1) (X3 +1).

b) Sd sedetermine x, si X3 stiindca x =2.

C) Sasedetermine allR pentru care xg, Xy, X3 sunt numere intregi.
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SUBIECTUL 111 (30p)
1. Seconsiderd functia f iR — R, f(x)=x+cosx sisirul (X,) % =0, X = F(%,), O N,

5p a) Sa searate ca functia f este crescatoare pe R .

5 | b)Saiscaaecs Osxnsg, Om N.

5 | ) Sisearatecasirul (x,) , esteconvergentla 7—2T :
Tt

2 \
2. Se considera sirul de numerereale (1) ., definit de | =g si I, :Io cos"xdx, nON' .

nON ’
5p a) Sa secalculeze 1.
5p | b)Sisearatecisirul (I n)nDN este descrescitor.

5p | ©) Saisearatecd nlnln_lzg, O N7
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